

俥真

2022年5月28日 第42期 手机版6

庆祝513: 冰窖家庭变得和和美美

明慧网



我今年54岁,1998年开始修炼法轮大法。

感恩师尊传出这么好的大法,才有今天的我 与和和美美的家。 我结婚后,发现丈夫没有家庭观念,只顾自

己玩乐,还吃喝嫖赌样样俱全。丈夫经常在 外打架, 看见家里有钱,就抢去赌。有一次, 我不想和他过了,他竟然抱着孩子去赌博。 我太害怕了,怕他赌疯了把孩子压上。 他脾气暴躁,对我说打就打,说骂就骂。有 一次在厨房,我一句话不顺丈夫的意,他抓

起灶台上的小盆就往我身上泼。小盆里装的 可是滚烫的豆油,幸好我躲得快,才没发生 惨剧。 有一年我在医院做完子宫肌瘤手术后, 在床上。从医院出来时,我身体虚脱,一步

他都不说给我打辆出租车。这样的 步地挪, 家,就像冰窖一样,过着有啥意思呀? 因为 舍不下年幼的孩子,否则我都死好几回了。 在老家的姐姐看到我不幸的生活,总是开导 我。她修炼法轮大法了,叫我也学。刚开始时,

大法深奥的法理我领会的不多,就知道做人 要有道德、讲良心、不坑人、不害人,对谁 都好,这样会有福报。 我努力地修善,看丈夫好的一面,说话、做 事尽量温柔些。我发现,只要我按照大法的

法理做得好,他就变得好一点,对我的关心 也多一些。我时不时地讲些神传文化、善恶 有报、大法洪传的事给丈夫听,这样他很支 持大法,支持我修炼。 丈夫心直口快,我修炼法轮功,他家亲戚害

怕中共,都说让他管管我。他说:"人家做的 是正事,咱们就知道吃喝玩乐,一点正义良 知都没有,活得与动物有什么两样?" 有一次,丈夫单位的书记找他谈话,让他"转 化"我。他说:"往哪转?我这样一个天不怕、

地不怕,谁也不服,到处惹祸的人,她却对 我不离不弃,可我吃,可我穿,事事都让着 我。平日陪我唠嗑,孝敬我父母。'转化'了, 像你们一样吃喝嫖赌呀?"他们书记羞愧地

请他别说了。 丈夫面对警察时也临危不惧。一次,老家的 警察找不到我姐姐,就长途跋涉来我家搜查。 我丈夫堵在单元门口,严正告诫警察说:"我 们家什么都不多,就是刀多。"因为我丈夫 以前爱打仗,下手狠,是周围出了名的。那 警察一看这架势,开车灰溜溜地走了。正在

屋内的我姐姐安然无恙。

由于我丈夫相信大法,支持大法弟子,他得 了福报,在工作单位很顺利,身体也越来越 好。我这个家,现在充满了温馨。 一位大陆人权律师 的感慨 明慧网

法轮功这个群体能够在中共邪党以举全国之力 欲在三个月内将其"清零"的镇压下,一直坚 持走到今天,非常了不起。他们秉承真善忍的 理念,不但没有在被迫害中倒下,还弘传到了

世界各地,这更证明了法轮功具有的强大的生

作为律师这个群体,我们有责任为这个被迫害 最惨烈群体发声、辩护。我承办过很多法轮功

命力,也更证明了世界需要真善忍。

(学员被迫害的) 案件,我亲身感受到他们都

是那么善良,甚至在那些为邪党卖命的警察无 理智地迫害他们时,他们不但无怨无恨,还都 抱着救赎他们的心态,真令我感叹。 当我看到如今的社会,已经被这个邪恶的政权 败坏到了人不像人、鬼不像鬼的地步。我们的 社会最紧急、最缺乏的是有信仰、有持守的人。

而法轮功群体就是这样的人。因此,今天说是 我们为法轮功发声,其实也是在为我们自己、 为我们的子孙后代发声。 中共邪党为了要保住政权,确切地说,要保护

邪党的私利,他们无所不用其极,对他们自己 制定的法律,也可以肆意地践踏。我相信,这 也是让更多的中国人,乃至世界的人,认清中 共邪党的本质。

感谢李大师把法轮功弘传世界,感谢大法弟子 们把真相传遍中国大陆。我作为人权律师,永

远站在正义一边! (有删节) 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、 善、忍"为根本指导,包含五套动作舒缓优 €的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇 效,很快家喻户晓,传遍了大江南北,传向 世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国 家和地区,受到各族裔人民的爱戴和尊敬。 法轮大法的主要著作《转法轮》一书,是迄

今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。 李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的 杰出贡献,截至2021年8月,获各国政府褒

奖、支持议案和信函5400多项。 第三套功法 贯通两极法 第二套功法 第四套功法 第五套功法 佛展千手法 法轮桩法 法轮周天法 神通加持法 (n)